The Washington Chinese Post

美國女議員穿"向富人徵税"禮服, 被諷"虚僞愚蠢"

在13日晚舉行的2021年紐約大都會藝 術博物館慈善舞會上,美國會女議員亞歷山 德裹婭·奧卡西奥-科爾特斯身穿一襲特别 的白色禮服,上面印有鮮紅色標語"向富人 徵税"

該舞會今年門票價格不低于5萬美元, 更有品牌方以數十萬美元的價格包下整 而這是科爾特斯首次參加。科爾特斯 在接受采訪時解釋道:"我們總是在談論制 定公平税法時,對象總是工薪階層和中產階 級。是時候涵蓋各個階層了。

然而,科特兹此舉引發輿論大肆批評, 英國《衛報》稱其"既虛僞又愚蠢"。還有不 少美國媒體表示,這場活動的門票就要幾萬

美元,包下一整 桌則更甚。"身穿 名牌禮服來參加 一個面向頂層 0.1%這群人的晚 會,太諷刺了。 美國作家大衛: 霍克斯特德則問 道,"如果她如此 憎恨富人,爲什 麼還要參加一個 衹有最富的人才 能参加的活動 呢?



新冠病毒傳播不受控 美國還會出現新毒株

新冠病毒在美國不受控制地傳播,美國 本土可能還會出現新的變异病毒

截至目前,全球已經出現多種新冠變异 病毒,例如最早在印度出現的"Delta"、在英 國出現的"Alpha"、在南非出現的"Beta"、在 哥倫比亞出現的"Mu"等等,在美國則出現 ·種名爲"Iota"的變异病毒。

"Iota"也被稱爲"B.1.526"變异毒株,最 早于2020年11月在紐約被發現,目前已傳 播至美國50個州、波多黎各、華盛頓哥倫比 亞特區,全球27個國家和地區也出現相關 病例。研究顯示,"Iota"比之前任何流行過 的變异毒株都更具傳染性和免疫逃逸性,還 可將老年人的感染致死率提高至62%至 82%

除了"Iota",美國疾控中心還在關注兩 種新的變异毒株,即"B.1.429"和"B.1.427",

這兩種變异毒株最早出現在加利福尼亞州。

美國聖路易斯傳染病醫師法林·梅麗亞 (Farrin Manian)表示,病毒在美國不受控制 地傳播是產生新毒株的主要因素,最初在其 它國家發現的變异病毒也有可能在美國進 一步發展,"衹要病毒繼續在美國傳播,我們 就會看到新毒株出現"

梅麗亞也進一步指出,值得注意的是, 在美國,針對患者身上的新冠病毒,衹有一 小部分被進行基因測序,這意味着,除非變 异病毒普遍傳播,否則它往往會被忽視。

變异病毒在美國肆虐,與美國抗疫現狀 有着密不可分的關系。美媒提到, Axios-Ipsos 調查公司一項民調顯示,由于部分人群 仍未接種新冠疫苗,新冠病毒有機會進一步 傳播和變异。55%的成年人甚至稱,即使有 疫苗,他們也不會接種。

美國弗洛伊德案4名警察拒認侵 犯公民權利罪名! 主犯已在服刑

備受關注的美國黑人弗洛伊德被白人 警察跪壓致死案有新進展。當地時間9月 14日,弗洛伊德案涉案4名前警察在聯邦法 庭聽證會上拒絕承認犯下"侵犯公民權利" 的罪名。當地時間2020年5月25日,46歲 的美國黑人男子弗洛伊德被指用20美元假 幣買烟之後,被警方逮捕。監控録像顯示, 一名後到的警察德裏克·肖萬將已進入警車 的弗洛伊德拖出,在馬路上進行近8分鐘的 跪壓"鎖頸",弗洛伊德不久後死亡。該案在 全美引發了大規模關于種族歧視和警察暴 力的抗議

當地時間2021年6月25日,亨内平縣 法官彼得·卡希爾正式宣布弗洛伊德案主犯 德裏克·肖萬最終獲刑22年零6個月,低于 檢方建議的30年刑期。但卡希爾表示,肖 萬的刑期已經考慮到了包括肖萬時任警察 的身份、對弗洛伊德的動作殘忍以及事發時 有兒童在場等加重因素。該案的另外三名 從犯將在2022年3月進行宣判,他們將被指 控犯有協助殺人罪和過失殺人罪

除了前述罪名,今年5月,美國聯邦大 陪審團起訴肖萬等4名涉案前警察涉嫌暴 力執法,侵害了弗洛伊德的公民權利。當地 時間9月14日,4名被告在以視頻會議的形 式接受了聯邦地區法官的審問,但四人均表 示不認罪。據美國媒體報道,在審問中3名 從犯杜·陶、托馬斯·萊恩和亞歷山大·金還 要求聯邦法庭將他們的審判與肖萬分開。 三人稱如果他們與肖萬一起接受審判,他們 將受到不公平的偏見。

美國法律專家表示,關于侵犯公民權利 的聯邦指控定罪最高可爲終身監禁甚至死 刑,但這種嚴厲判决極其罕見。

美國移民局: 新移民體檢需接種新冠肺炎疫苗

10月1日起,需要做體檢的新移民必須已完 全接種新冠肺炎疫苗,才能獲得醫生在移民 體檢表(I-693)上簽字。移民局指,該政策的 調整是依據CDC指南的更新。CDC要求,在 體檢過程完成前,申請人必須向醫生提交已 完全接種疫苗的證明(打完輝瑞/摩德納疫苗 的2針,或强生疫苗)。

移民局表示,這一新政策10月1日起生 效,適用于所有當日或之後日期由醫生簽字 的體檢表。移民局正在更新I-693表格以及 填表説明。移民局表示,新規適用于緑卡

美國移民局 USCIS 周二(14日)宣布,從 (永久居民)申請者以及其他需要體檢的情 况。但出于醫學、宗教原因,或疫苗供應嚴 重不足時,可以申請豁免。



美2020年官方貧困率五年來 首次上升 亞裔收入下滑嚴重

根據美國人口普查局當地時間14日公 布的數據,美國2020年官方貧困率從2019 年的10.5%上升爲11.4%,這是在連續五年 下降後首次上升。這意味着去年全美新增 了330萬貧困人口,共計3720萬人處于聯邦 貧困綫以下。

據報道,數據還顯示,2020年經物價調 整後,一個四口之家貧困綫標準爲低于 26496美元年收入。

數據還揭示了新冠疫情爆發對美國人 收入的影響。2020年,美國家庭收入中位數 爲67500美元,較2019年下滑了2.9%。而在 2019年,也就是疫情重挫美國經濟之前,經 通脹調整後的家庭收入中位數曾創下自 1967年以來的最高記録。從族裔來看,亞裔 家庭收入中位數在2020年下滑了4.5%,收 入下跌嚴重。非西語裔白人下滑2.7%,西語 裔下滑2.6%,非裔收入并没有明顯變化。

美國"9·11"紀念碑 被噴"塔利班"字樣



一座"9・11" 事件紀念碑

鴉。 負責紀念碑建造的公司創始人保羅·尼 克斯表示: "顯然,有人在周六(9月11日)夜

遭到破壞,并被噴上帶有"塔利班"字樣的塗

晚來到紀念碑這裏,對紀念碑的基柱和碑身 進行了塗鴉破壞。

尼克斯説:"我們花費時間和金錢來修

建這座紀念碑,是爲了讓我們的社會團結起 來,紀念那些在20年前的恐怖襲擊中喪生的 人,以及那些爲救治他人而犧牲的急救人 員。"他還說,9月11日當天,數百個家庭驅 車前來參觀紀念碑并合影,天黑後的紀念者 也絡繹不絶。

報道稱,這座紀念碑被1000支美國國旗 圍繞,于一個月前開始建造,近日才剛竣 工。目前,紀念碑上的噴繪已經被移除。尼 克斯説,已將此事報告了當地警長辦公

美消防員衝進着火建築 從大火中救出被困女童

美國堪薩斯州的消防員衝進着火建築 中,救出包括一名女童在内被困人員,攝像 機拍下了全程。

當時一棟三層的公寓樓着火,濃烟和大 火包圍了整棟樓,多人被困在家中,消防員 趕到後立即進入公寓内,將被困民衆解救出 來,之後撲滅了大火。

據悉,這起火灾導致四名居民和兩名消 防員受傷,并造成約25萬美元(約合人民幣 161萬)的損失,事故原因目前正在調查。

尼古拉斯"登陸美得州50萬用户 斷電 或將引發洪灾

颶風"尼古拉斯"在美國得州海岸登陸 造成該州超過50萬用户斷電,并可能給墨西 哥灣部分地區帶來强降雨。

"尼古拉斯"過境時風力略有减弱,14日 上午减弱爲熱帶風暴,持續風速爲每小時45 英裏(約合72公裏)。根據美國國家颶風中心 (NHC)的數據,截至美東時間上午11點,風暴 中心位于休斯敦東南僅10英裹處(約合16公 裏)。得州最大學區休斯敦學區以及其他學 區都取消了14日的課程。該州多個新冠檢 測和疫苗接種點也被迫關閉。

這場風暴將繼續給2017年遭受颶風"哈 '重創的地區帶來强降雨。颶風哈維4年 前在"哈維"中部海岸登陸後,在境内停留了 4天。這場颶風造成了至少68人死亡,其中 36人在休斯敦地區。

美國國家颶風中心專家布萊克警告説: "在接下來的幾天裏,尼古拉斯可能會在深 南方地區引發危及生命的山洪暴發。

預計"尼古拉斯"的中心將于15日穿過 路易斯安那州西南部,預計給那裏帶來强降 雨。路易斯安那州長愛德華兹已經宣布該 州進入緊急狀態。與此同時,得州北部海岸 和路易斯安那州南部也可能遭遇龍卷風。 預計風暴還將在密西西比州南部和阿拉巴 馬州南部帶來强降雨。

"尼古拉斯"是這個颶風季第五個風力 迅速增强的風暴。據氣象學家稱,由于氣候 變化和海水變暖,這些類型的風暴正變得越 來越頻繁。美國在2021年已經歷了14個命 名風暴,其中6次是颶風,6次中更有3次是 大型颶風。

新冠住院病例居高不下 美國多地醫院床位告急

全美醫院重癥監護病床使用率13日達 到大約80%;目前住院新冠患者超過9.6萬, 約占住院患者總數的77%

據約翰斯·霍普金斯大學數據,美國迄 今累計新冠確診病例超過4120萬例,累計病 亡超過66萬人。德爾塔變异毒株擴散令美 國疫情形勢再度嚴峻。美國西部華盛頓州 醫院協會執行副主席塔亞·布裏利13日說, 華盛頓州醫療系統面臨疫情暴發以來最爲 嚴重衝擊。由于新冠患者占據太多床位,醫 院不得不取消一些必要的手術,診治心臟病 和中風的時間也變長。

華盛頓州現有新冠住院病例大約1700 這一數字在6月和7月初約爲350例。 布裏利説,大約260名患者使用呼吸機,醫院 過道中隨處可見新冠患者。

華盛頓州醫院協會表示,鑒于自身情 况,華盛頓州的醫院難以協助收治毗鄰的愛 達荷州轉來的新冠患者。

愛達荷州的醫院通常把新冠病患送到 華盛頓州東部的斯波坎,但按布裏利説法, 華盛頓州西部已在經歷"連鎖反應"。

由于床位緊張,華盛頓州部分醫院不得 不向更遠的醫院運送患者。然而,長距離運 送加劇救護車短缺。在華盛頓州萊文沃思 市,喀斯喀特醫療中心最近不得不兩度空運 患者。據華盛頓州衛生部門數據,截至上 周,大約三分之二的年滿12歲居民完成新冠 疫苗全程接種,74%接種至少一劑疫苗。

在美國南部的亞拉巴馬州,73歲的心臟 病患者雷·德穆尼亞因周邊醫院一床難求, 不得不去離家270公裏的一家醫院就醫,最 終在那裏去世。德穆尼亞的家人說,重癥監 護病床被大量没有接種新冠疫苗的患者占 用,醫護人員致電3個州的43家醫院,也没 能給德穆尼亞找到一張心臟專科監護床位。

據亞拉巴馬州醫院協會數據,該州13日 有2474例新冠住院病例,其中86%没有接種 疫苗。該州772張重癥監護床位被新冠患者 占用,約占全州重癥病床的50%。

在美國中部阿肯色州,州長阿薩·哈欽 森上周説,全州僅空餘23張重癥監護床位。 肯塔基州州長安迪·貝希爾表示,可能很快 要考慮定量配給醫療資源。

美4米左右長鰐魚體内發現史前 "文物",可追溯至公元前6000年!

美國密西西比州一名户外活動愛好者 狀的器物,實際上是當時一種武器(類似于 約翰●漢密爾頓上周捕獲了一衹4米左右長 的鰐魚,令人感到震驚的是,這衹鰐魚體内 竟然發現了一些數千年前的"文物",其中一 件是可追溯至公元前5000至6000年美洲原 住民使用的器物。

-周左右以前,漢密爾頓捕捉到了一衹 長約4米、重達340公斤的鰐魚,他9月6日 在社交媒體發文說:"多好的獵物!"更令人 吃驚的是,這衹鰐魚體内發現了一些史前 "神秘"器物。

該州環境質量部門工作人員詹姆斯● 斯塔恩斯在對其中一些器物的照片進行檢 測後判斷出,有一件器物可追溯至公元前 5000至6000年。該州環境質量部門另外一 位官員斯塔内斯則説,這一看起來是箭頭形 梭鏢投射器)的頂部,它可以提高投射的速

這還不是這衹鰐魚體内發現的所有器 一位檢測出土文物的專家說,這衹鰐魚 的胃裏還有一個"鉛垂"形狀的神秘"釣魚裝 置",其歷史可追溯至公元前1700年。

此前也出現過鰐魚胃裏發現物體的情 今年4月,美國南卡羅來納州一位屠夫 剖開鰐魚的胃後,發現裏面竟然有防彈衣、 鱉甲、狗牌等物品。

對于鰐魚胃裹發現特殊物體這一現象, 有專家表示,堅硬物體有助于鰐魚消化食 物。鰐魚項目協調員瑞奇●弗林特向媒體 表示, 鰐魚與一些鳥類和爬行動物一樣, 吞 下砂礫和石塊有助于它們消化食物。